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ATA NÚMERO 10 (DEZ) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) DA 
LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS) DO 
PRIMERIO PERÍODO DE DOIS MIL E TREZE. Às 09h00 do dia 16 (dezesseis) do mês 
de março de 2013 (dois mil e treze), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Morrinhos, Francisco Edmilson Vasconcelos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, 
neste município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os senhores 
vereadores: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 02 – JOSÉ MARCELO 
MARQUES; 03 – JOSÉ OSMAR ROCHA; 04 - CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 
05 – RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO; 06 – FRANCISCO REGIS 
CARVALHO; 07 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUSA (LEANDRO); 08 – MÁRCIO 
GLEY MARANHÃO; 09 – JOSÉ AMARO DE SOUSA (MÁRIO); 10 – AUGUSTO CÉZAR 
DE BARROS (CÉZAR DIOGO) e 11 – JOSÉ AUGUSTO BEZERRA para a realização 
dessa sessão acima mencionada. A Senhora presidenta, Térlia Maria Oliveira 
Leorne constatando a presença dos onze vereadores, portanto havendo quorum 
regimental e legal declarou aberta a sessão. Foi lida a ATA da sessão do dia 
09(nove) de março de 2013(dois mil e treze) que submetida ao Plenário recebeu 
aprovação por nove votos favoráveis. A Senhora presidenta DECLAROU 
APROVADA a ATA. Ainda no PEQUENO EXPEDIENTE foram lidas as 
correspondências expedidas e recebidas, onde foi lido atestado médico 
justificando a ausência do vereador José Augusto na sessão do dia nove do 
corrente mês; foi lido Ofício Circular N° 08/2013 expedido pelo TCM; lido Ofício 
N°35/2013 Expedido pela Câmara de Morrinhos à Prefeitura informando a 
aprovação dos requerimentos N°s 46, 47; 48; 49 e o Projeto de Lei do Legislativo 
N° 03/2013; Lido Decreto N° 04/2013 decretando feriado o dia 19 de março de 
2013; foi lido Ofício N° 35/2013 expedido pela Secretaria de Ação Governamental 
de Morrinhos solicitando dados dos vereadores; Lido Ofício N° 36/2013 expedido 
pela Câmara de Morrinhos à Secretaria Municipal de Ação Governamental 
concedendo os dados solicitados; foram lidos diversos ofícios encaminhando a 
prestação de contas, balancetes e documentos mensais da Prefeitura e Secretarias 
relativos ao mês de primeiro de janeiro a trinta e um de janeiro do corrente ano. 
O vereador José Marcelo Marques registrou os aniversários de Maria Sandra 
Sousa Marques, dia 14 de março e de Guilherme, dia 15 de março. Aberto o 
momento do GRANDE EXPEDIENTE, foi lido, discutido, votado e aprovado por dez 
votos favoráveis o Requerimento nº 52/2013 que solicita ao Senhor prefeito 
Municipal, Jerônimo Neto Brandão se digne providenciar o piçarramento à sede 
de Bela Vista, passando pelas comunidades de Boa Esperança, Pilões, e 
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adjacências. Foi lido, discutido, votado e aprovado por dez votos favoráveis o 
Requerimento nº 53/2013 que solicita ao Senhor prefeito Municipal, Jerônimo 
Neto Brandão se digne providenciar a construção de uma quadra poliesportiva 
para a comunidade de Bela Vista. Foi lido, discutido, votado e aprovado por dez 
votos favoráveis o Requerimento nº 54/2013 que solicita ao Senhor prefeito 
Municipal, Jerônimo Neto Brandão se digne providenciar a limpeza dos terrenos 
que estão sem muro ou cerca. Foi lido, discutido, votado e aprovado por dez 
votos favoráveis o Requerimento nº 55/2013 que solicita ao Senhor prefeito 
Municipal, Jerônimo Neto Brandão se digne reajustar os salários dos Agentes de 
Endemias do Município de Morrinhos da seguinte forma: Insalubridade que hoje 
são de vinte por cento reajustar em trinta por cento. Foi lido, discutido, votado e 
aprovado por dez votos favoráveis o Requerimento nº 56/2013 que solicita ao 
Senhor prefeito Municipal, Jerônimo Neto Brandão se digne construir uma 
“Praça” na comunidade de Espinhos dos Lopes, município de Morrinhos Ceará. 
Foi lido, discutido, votado e aprovado por dez votos favoráveis o Requerimento nº 
57/2013 que solicita ao Senhor prefeito Municipal, Jerônimo Neto Brandão se 
digne construir uma Quadra Poliesportiva na comunidade de Pilões, município 
de Morrinhos. Foi lido, discutido, votado e aprovado por dez votos favoráveis o 
Requerimento nº 58/2013 que solicita ao Senhor prefeito Municipal, Jerônimo 
Neto Brandão se digne construir uma Quadra Poliesportiva na comunidade do 
ASSENTAMENTO 1º DE JANEIRO, município de Morrinhos. Foi lido, discutido, 
votado e aprovado por dez votos favoráveis o Requerimento nº 59/2013 que 
solicita ao Senhor prefeito Municipal, Jerônimo Neto Brandão se digne 
providenciar um estudo para viabilizar a implantação de um sistema de Água na 
localidade de GUARIBAS – Zona Rural deste município. A Senhora Presidenta 
DECLAROU APROVADOS todos os requerimentos. Foi lido, discutido, votado e 
aprovado por dez votos favoráveis o Projeto de Resolução N° 01/2013 que dispõe 
sobre a autorização ao Chefe do Legislativo Municipal para repassar contribuição 
para União dos Vereadores do Ceará e dá outras providências. Foi lido, discutido, 
votado e aprovado por dez votos favoráveis o PROJETO DE LEI Nº 371/2013 que 
Autoriza a abertura de Crédito Especial ao vigente orçamento de Morrinhos no 
valor de R$ 100.000,00(cem mil reais). Foi lido, discutido, votado e aprovado por 
dez votos favoráveis o PROJETO DE LEI Nº 372/2013 DE 05 DE MARÇO DE 2013 
que denomina de Centro de Educação Infantil RITA DE CÁSSIA IRES, na localidade 
de Espinhos dos Lopes. Foi lido PROJETO DE LEI N° 373/2013 que altera a Lei 
Municipal N° 409/2004 e a Lei Municipal N° 214/2004 na forma que indica e dá 
outras providências. O líder do prefeito na Câmara solicitou as dispensas das 
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formalidades legais para este projeto ser apreciado em Regime de Urgência, 
sendo discutido e votado nesta sessão. O vereador Cézar Diogo pediu vistas ao 
Projeto. A Senhora presidenta consultou ao Plenário se concorda com o pedido de 
urgência sendo que cinco vereadores foram contra e cinco a favor; a Senhora 
Presidenta desempatou submetendo assim, o Projeto de Lei ao Plenário; o 
referido Projeto foi posto em discussão e depois em votação; foi constatado o 
seguinte resultado: os vereadores: Regis Carvalho, Osmar Rocha, Marcelo 
Marques, Carlos Aberto e Marcio Maranão votaram favorável ao projeto. Os 
vereadores Cézar Diogo, Leandro, Mário, Jeane e Zé Augusto votaram contra o 
projeto. Isto é, a votação obteve o resultado de empate e a Senhora Presidenta 
desempatou aprovando o referido Projeto como determina o Art. 36, § 4º, c) da 
Lei Orgânica do Município. A Senhora Presidenta DECLAROU APROVADO o 
Projeto de Lei N° 373/2013. Foi lido PROJETO DE LEI N° 374/2013 que altera a Lei 
Municipal N° 214/2004 criando cargo de Secretário Adjunto, na forma que indica e 
dá outras providências. O Líder do prefeito na Câmara solicitou as dispensas das 
formalidades legais para este projeto ser apreciado em Regime de Urgência, 
sendo discutido e votado nesta sessão. O vereador Cézar Diogo pediu vistas ao 
Projeto. A Senhora presidenta consultou ao Plenário se concordaria com o pedido 
de urgência sendo que cinco vereadores foram contra e cinco a favor; a Senhora 
Presidenta desempatou submetendo assim o Projeto de Lei ao Plenário; o referido 
Projeto foi posto em discussão e em votação; foi constatado o seguinte resultado: 
os vereadores: Regis Carvalho, Osmar Rocha, Marcelo Marques, Carlos Aberto e 
Marcio Grey votaram favorável ao projeto. Os vereadores Cézar Diogo, Leandro, 
Mário, Jeane e Zé Augusto votaram contra o projeto. Isto é, a votação obteve o 
resultado de empate e a Senhora Presidenta desempatou aprovando o referido 
Projeto como determina o Art. 36, § 4º, c) da Lei Orgânica do Município. A 
Senhora Presidenta DECLAROU APROVADO o Projeto de Lei N° 374/2013. Foi lido 
Projeto de Lei N° 375/2013 que altera a Lei Municipal N° 214/2004 na forma que 
indica e dá outras providências. O Líder do prefeito na Câmara, Regis Carvalho, 
solicitou as dispensas das formalidades legais para este projeto ser apreciado em 
Regime de Urgência, sendo discutido e votado nesta sessão. A Senhora presidenta 
consultou ao Plenário se concordaria com o pedido de urgência que prontamente 
concordou por unanimidade. O referido Projeto foi posto em discussão e depois 
em votação sendo aprovado por unanimidade, ou seja, dez votos favoráveis. A 
Senhora Presidenta DECLAROU APROVADOS todos os projetos em tela e disse 
está enviando-os para o chefe do Poder Executivo Municipal adotar as 
providências legais. Aberto o momento das CONSIDERAÇÕES FINAS usando a 
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Tribuna, onde falou nesta ordem o vereador JOSÉ AUGUSTO que fez 
cumprimentos aos presentes, falou dos seus requerimentos sobre calçamento da 
Rua Anastácio Marques e Rua Chico Bento; pediu a volta dos guardas noturnos 
nas ruas e logradouros públicos de Morrinhos, pois o povo está pedindo, por ser 
necessário à segurança pública; enalteceu ao Henrique em ter denunciado os 
ônibus que transportavam os universitários à Sobral; disse que está do lado do 
certo e não do errado; argumentou que o governo tem que ajudar os agricultores 
que estão sofrendo os flagelos da seca e encerrou. O vereador Cézar Diogo 
registrou voto de pesar à família enlutada pelo falecimento de Wellington Rocha 
Leitão, ocorrido dia 12 de março. A vereadora JEANE fez cumprimentos aos 
presentes, argumentou que o vereador é eleito para fiscalizar o Executivo e tomar 
providencias para não ocorrer o erro; afirmou que o ônibus que leva os alunos de 
Bela Vista a Sítio Alegre faltou, porém já foi resolvido; sugeriu que o pagamento 
dos professores seja no dia dois de cada mês, a pedido dos próprios professores; 
protestou que existe servidor ganhando apenas meio salário, uma baixeza, acha 
um desrespeito ao servidor, pediu providenciar para reajustar esse salário; 
agradeceu a todos os vereadores que enalteceu o dia da mulher em seu nome e 
destacou o vereador Cézar Diogo e encerrou. O vereador OSMAR ROCHA fez 
cumprimentos aos presentes, registrou o congresso que está acontecendo no 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais, onde esteve presente o Deputado João 
Ananis; pediu que todos analisasse o trabalho do prefeito Jerônimo Brandão para 
que todos entendessem entre si para um bom entendimento e relacionamento; 
disse que uma das melhores gestão do Ceará é a de Morrinhos;  pediu paz, muita 
paz com respeito e religiosidade e encerrou. O vereador MÁRIO fez cumprimentos 
aos presentes, salientou que na Rua Nossa Senhora e Fátima tem um esgoto 
incomodando todos os moradores dessa Rua e pediu ao secretário da Infra-
Estrutura para providenciar a restauração desse esgoto; enalteceu ao Papa 
Francisco e sua família pela sua humildade; disse que o motivo da suspensão dos 
ônibus dos Universitários não é por causa da denúncia, é porque a CGU está 
fiscalizando Morrinhos; enfatizou que a prefeitura já deveria ter providenciado a 
consecução desse transporte com antecedência; disse que está correndo risco de 
vida e também outros vereadores da oposição, mas não vai se intimidar, vaia 
continuar sua luta disse encerrando. O vereador LEANDRO fez cumprimentos aos 
presentes, reportou-se aos universitários que ao invés de procurar nós 
vereadores, procurarem outras vias de forma abrupta e não recomendada, pois os 
ônibus não eram designados para levar universitários a lugar nem um, mas sim, 
para transportar alunos do ensino fundamental e médio como manda a legislação; 
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salientou que erro desse tipo pode ter dos dois lados, e do meu partido; disse que 
é melhor acalmar; afirmou que no Posto de Saúde de Espinhos dos Lopes não há 
médico, apenas uma enfermeira para atender quase toda região; está faltando 
também até medicamento pra diabético; lamentou que os adicionais noturnos 
dos motoristas foram cortados; destaca que concorda  com o prefeito de pagar só 
os servidores que trabalham, quem não trabalha não merece  receber e encerrou. 
O vereador MARCELO MARQUES fez cumprimentos aos presentes, enalteceu a 
religião Católica por ter elegido um papa com valores religiosos e de uma grande 
humildade já demonstrada e conclamou para que todos tenham fraternidade e 
amor; disse que não votará em projeto inconstitucional e que for contra o povo, 
será por mim, Marcelo, desaprovada; enalteceu ao prefeito municipal Jerônimo 
Brandão pelo seu trabalho em desenvolvimento do município e que todos 
deveriam também vê e encerrou. O vereador REGIS CARVALHO fez cumprimentos 
aos presentes, argumentou que a eleição acabou em outubro passado, vamos se 
unir para um comportamento que produza, paz, harmonia e não guerra de 
politicagem; enfatizou que o protesto dos universitário é legitimo porque quem 
foram prejudicados foram eles e  não o prefeito como quiseram atingi-lo; admiro 
que há vereadores que concorda com isso então são contra os universitários; disse 
que a oposição faz oposição por oposição, ao invés de trabalhar para o povo; não 
precisa disso;  explicou que os veículos pagos era do exercício anterior; disse que 
ajuda a todos sem olhar o lado político, ajuda quem o procura; explicou que o 
matadouro não pode ser mais restaurado pois está na zona urbana, foi fechado 
porque foi denunciado, então agora estão pedindo pra construir; denunciam e 
derrubam a imagem de nosso Morrinhos e encerrou. Nada mais havendo a tratar 
a Senhora presidenta encerrou a sessão, foi lavrada a presente ata que depois de 
lida e achada conforme vai assinada pela Presidenta e primeiro secretário. 
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